Матч 399, Избежать произведение (AvoidingProduct)
Дивизион 2, Уровень 3; Дивизион 1, Уровень 1

Имеется массив целых чисел а и натуральное число n. Найти такие натуральные числа x, y, z, что их произведение наиболее близко к n (минимизировать |n – x * y * z|), но ни одно из них не принадлежит а. Если искомых троек несколько, вернуть ту, у которой x наименьшее. Если и таких будет несколько, то минимизировать y. Если и далее будет неоднозначность, но минимизировать z.
Класс: AvoidingProduct
Метод: vector<int> getTriple(vector<int> a, int n)
Ограничения: a содержит от 0 до 50 элементов, 1 ≤ a[i] ≤ 1000, все элементы массива а разные, 1 ≤ n ≤ 1000.
Вход. Массив целых чисел а, натуральное число n.
Выход. Массив, состоящий из трех целых чисел: x, y, z.
Пример входа
	a
	n

	{2,4}
	4

	{1}
	10

	{1,15}
	90


Пример выхода

{1, 1, 3}
{2, 2, 2}
{2, 5, 9}
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